
東京 都市Ｂ

西経120° (135＋120)÷15＝17

(135＋○)÷15＝時差

10時間

日本と東経 (135－○)÷15＝時差
日本と西経

12月8日午前9時

1,２,３,４,５,６,７,８,９, 10, 11, 0, 1,２,３,４,５,６,７,８,９, 10, 11,

１日進める

午後11, 0,
午後０時午前０時

時差17時間

東京の10時間後の時刻を求める

12月9日 10時間

日本 西経
時間をもどす

日本 西経
時間を進める

時差17時間
西経120東経135°

東京を12月８日午後４時に出発した飛行機に乗って，10時間かけて，略地図の都市Ｂ
に到着した。到着したのは現地時間で何月何日の何時か。午前もしくは午後の区別をつ

けて書きなさい。ただし，略地図の都市Ｂの標準時の基準となる経度は西経120度であ
る。

12月8日午後4時
10時間後

12月8日午後4時12月9日午前2時

12月9日午前2時

1,２,３,４,５,６,７,８,９, 10, 11, 0, 1,２,３,４,５,６,７,８,９, 10, 11,

１日もどす

午後11, 0,
午後０時午前０時

東京から都市Ｂまで17時間もどす！

12月8日 12月8日午前9時12月9日午前2時 時差17時間

出発

時差17時間
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